



热图 | RE TU

日前,太湖县花亭湖渔场捕捞队员在湖区开展冬捕。据悉,该渔场采取“人放天养”养殖模式,此次冬捕仍“捕大留小”,限产100万斤左右,所捕鲜鱼主供合肥及苏浙沪“两节”市场。

■ 安轩

# 省交通运输厅发布2017年春运(春节)出行指南 1月27日~2月2日高速免费

昨日,省交通运输厅发布2017年春运(春节)出行指南。据悉,2017年春运自1月13日开始至2月21日结束,其中,1月27日(除夕)0:00~2月2日(大年初六)24:00期间,7座以下(含)载客车辆以及允许在普通收费公路行驶的摩托车将免收通行费。■ 记者 祝亮

## 出行高峰或在1月25日15时以后

据路警联合指挥中心结合前三年春运及春节期间高速公路车流量情况,预计2017年春运,我省高速公路出入口总车流量将达到7370万辆,同比增长超过19%。

预计春节假期出行高峰将会出现在1月25日下午3点后、26日至27日上午7点至11点,返程高峰可能出现在1月31日下午及2月1日至2月2日全天。

## 这些新通车高速及路段可供选择

2016年12月30日,G3W 济南至祁门高速公路利

(辛)至淮(南)段、淮(南)至合(肥)段建成通车。假日期间,欲从合肥前往砀山、涡阳、蒙城、凤台、寿县等方向的车辆,可以选择由合六叶高速的高店枢纽或者合淮阜高速毛集枢纽进入济祁高速。

望东长江公路大桥正式建成通车,实现济南至广州高速公路在我省境内全贯通。该段分别接去年底通车的望潜高速、东九高速,往大别山区或江西方向车辆可经此段行驶。

前往武汉、宁国、马鞍山、九江等方向的车辆也可选择2015年通车的岳西至武汉高速、铜南宣高速、济祁高速砀山段与永利段、滁马高速、宁千高速、东九高速及铜陵公铁大桥等路段,避开老旧路段的拥堵集点。

G40 沪陕高速合六叶段车流集中时,可由G312 通行。G5011 芜合高速71公里+761米双向施工,原试刀山隧道临时封闭,新隧道正常通行,预计2017年1月20日完工。

## 我省16种不动产登记收费优惠 廉租房、公租房登记实行零费率

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省国土资源厅获悉,我省开始执行不动产登记收费减免优惠政策,按照国家统一标准、统一时间执行,16种不动产登记收费减免优惠,廉租房、公租房等办理不动产登记,实行零费率。

我省执行“房地一体”登记,即将现行房屋及其建设用地分别登记、两次收取登记费,统一整合为一次登记、只收取一次登记费。廉租住房、公共租赁住房、经济适用住房和棚户区改造安置住房所有权及其建设用地使用权办理不动产登记,实行零费率。住宅类不动产登记收费标准为每件80元,非住宅类不动产登记收费标准为每件550元。

16种情形不动产登记收费减免优惠,包括免收登记费、减半收登记费和只收取证书工本费三种。

数说 | SHU SHUO

## 1号线8天客流量超110万人次

昨日,合肥市轨道公司发布地铁1号线首份客流分析报告。据统计,1号线自2016年12月26日开通试运营至2017年1月2日期间,全线客流总数为1112679人次,客流最大日为2017年1月1日,进站客流量233539人次。■ 檀勇 记者 祝亮

## 安徽去年召回13万余辆缺陷汽车

自去年1月《缺陷消费品召回管理办法》实施以来,我省质检系统共督促企业主动召回缺陷充电器产品15636只;应召回缺陷汽车289773辆,目前已完成召回136207辆。■ 潘志远 记者 王玮伟

发布 | FA BU

## 国贫县中小小学生将全部享受营养餐

日前,农村义务教育营养改善计划国家扶贫开发重点县全覆盖工作正式启动,我省国贫县中小小学生将全部享受营养餐。■ 记者 于彩丽

## 5皖企获“中国出口质量安全示范”

日前,国家质检总局公布了第三批、52家“中国出口质量安全示范企业”名单,我省共有5家企业获此殊荣,分别为:安徽安利材料科技股份有限公司、安徽鸿叶集团有限公司、安徽中鼎密封件股份有限公司、马鞍山市中亚机床制造有限公司以及铜陵精迅特种漆包线有限责任公司。■ 王玉环 张蕾 本报记者

教育 | JIAO YU

## 我省普招艺术类专业统考合格线公布

市场星报、安徽财经网记者昨日从省教育招生考试院获悉,2017年安徽省普通高校招生艺术类专业统考模块一、模块二、模块三、模块四、模块六、模块七专业合格线公布,考生1月3日17:00起可登录安徽招生考试网查询本人成绩。

考生如对本人分数有疑问,可查分。查分范围为错统、漏统。考生须携本人身份证、专业准考证于1月10日12:00前到所在市、县招生办登记申报查分,逾期不予受理。1月16日后,可向相关市县询问复查结果。

省教育招生考试院特别提醒,专业课统考合格并不表示考生一定能被该类专业录取。艺术类专业统考未达合格线考生,还可报考普通文理科。■ 记者 于彩丽

# 引入300亿战投 恒大地产净负债率有望降至65%

1月2日晚间,中国恒大(03333.HK)发布公告称,其间接附属公司恒大地产与八家战略投资者签订增资协议,合共引入投资300亿(人民币,下同)。

## 新投资引入恒大, 300亿或只是开端

新投资者的引入,将对恒大地产原有资本结构产生重大影响,最为直接的是,其负债水平将相应下降。以该公司2016年中期业绩报告数据模拟测算,净负债率将由92.97%下降至大约65%的行业平均水平。

恒大最早透露其引入战略投资计划是在2016年10月9日,A股上市公司深深房(000029.SZ)发布《关于重组上市的合作协议》(以下简称“协议”)公告,称恒大为了完成与深深房的重大资产重组并实现向A股

的回归,拟引入规模为300亿的战略投资。

公告显示,恒大地产引入的战略投资者有八家,其中5家实力雄厚,分别为中信、中融、华信、山东高速、深圳广田。八家机构合计以总代价300亿获得恒大地产13.16%股权比例。2016年10月9日,A股上市公司深深房发布《关于重组上市的合作协议》公告,揭开恒大地产回归A股的序幕。

值得关注的是,在深深房(000029.SZ)发布《关于重组上市的合作协议》公告中,恒大公布的最初引战计划金额是300亿,但该公司在2日发布的公告中称:引战以来“市场反应热烈,公司最后决定选择本公告所述投资者作为引战的第一批投资者”。言下之意,该集团的引战计划极有可能因为市场反应热烈而启动第二轮引进,

此番300亿只是开端。

## 优化资本结构, 负债水平或将明显改善

2016年,中国恒大无疑是中国房地产市场最大受益者之一,据中国指数研究院日前发布数据,该集团全年实现销售额3810亿,一举将万科(000002)拉下蝉联了逾十年的“一哥”宝座。

但是,为了换取规模上的快速提升,该集团在过去两年持续放大的财务杠杆,成为投资者不断拷问其财务以及资金安全的焦点。尽管该公司截至2016年中期拥有1.86亿土地储备,但这仍然不足以打消资本市场的担忧,因为一旦国内房地产市场走坏导致销售不济回款乏力,恒大将面临资金链方面的压力。

鉴于此,恒大引入战略投资者,不但是其为了重组深深房而进行的必然操作,更在客观上修复公司的负债水平,实为一石二鸟的一次资本运作。

以其2016年中期业绩报告的数据总借款3812亿、现金余额2120亿、净资产1820亿为基础进行测算,恒大在成功引入300亿战投后,公司现金余额增加300亿至2420亿,净资产增加300亿至2120亿,根据“[净负债率=(有息负债总额-货币资金)/净资产]\*100%”公式,其净负债率有望从92.97%下降至约65%的行业平均水平。若该公司留有后手进行第二轮引战,对应的净负债率将存进一步下降空间。

截至目前,恒大回A已经棋至中盘,这家巨无霸房企的回归大戏,极有可能成为2017年房地产行业最重大的事件。